



## KEĎ HLADÍM NA NEBESIA, DIELO TVOJICH RÚK...

Pane, náš Vládca,  
aké vznešené je tvoje meno na celej zemi!  
Tvoja veľeba sa vznáša nad nebesia.  
Z úst nemluvniat a dojčeniec  
pripravil si si chválu  
naprotiveň svojim nepriateľom,  
aby si umlčal pomstivého nepriateľa.

Keď hľadím na nebesia, dielo tvojich rúk,  
na mesiac a na hviezdy, ktoré si ty stvoril:  
čože je človek, že naň pamätáš,  
a syn človeka, že sa ho ujímaš?  
*Žalm 8*

**Keď Boh tvoril oblohu a hviezdy, dal si veľmi záležať.**

**Už vtedy totiž vedel,  
že raz sa na ne budeš s obdivom pozeráť!**



## JEHO PRÍBEH (18. september 2024) #262 AK NEBUDETE ROBIŤ POKÁNIE, VŠETCI ZAHYNIETE (Lk 13, 1 - 5)

### **Evanjelium**

Niektorí z tých, čo tam boli v tom čase, rozprávali mu o Galilejčanoch, ktorých krv Pilát zmiešal s krvou ich obetí. On im povedal: „*Myslíte si, že títo Galilejčania boli väčší hriešnici ako ostatní Galilejčania, keď tak trpeli? Nie, hovorím vám, ale ak nebudete robiť pokánie, všetci podobne zahyniete. Alebo si myslíte, že tí osemnásti, čo na nich padla veža v Siloe a zabila ich, boli väčší vinníci ako ostatní obyvatelia Jeruzalema? Nie, hovorím vám, ale ak nebudete robiť pokánie, všetci zahyniete podobne.*“

### **Zamyslenie**

Pri týchto Pánových slovách by sa v nás mala tak silno ozvať túžba po pokání, ako sa v nás ozýva pud sebazáchovy. Len taká túžba po pokání môže byť dostatočným znakom, že sme ešte duchovne živí. A aby sme boli, Boh ju v našich srdciach stále nejakto vzbudzuje. Raz náhlou smrťou niektorého z našich blízkych, inokedy našou vlastnou chorobou. A teraz? Teraz týmto svojim slovom... Ak sme ho počúvali i počuli, mali by sme vedieť, ako mu treba naň odpovedať.

### **Modlime sa:**

Pane, dal si nám život, ktorý má raz skončiť, ale len preto, aby mohol pokračovať a byť bez konca... Ale nám si dal rozhodnúť, či bude ďalej plynúť v radosi alebo v bolesti... Posilňuj, prosíme, svojou milosťou našu vôľu, ktorú ty sám najlepšie poznáš. Posilňuj ju, aby vždy chcela, čo ty chceš, a kvôli tomu sa stále menila tak, ako si ty praješ.  
Amen.

...Liturgický kalendár na tento deň



Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 späť na Úvodnu sekciu